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velmi dobře 42 19.7 %

spíše dobře 120 56.3 %

ani dobře ani špatně 46 21.6 %

spíše špatně 4 1.9 %

velmi špatně 1 0.5 %

Počet odpovědí: 213
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klidný život 95 44.6 %

dobré mezilidské vztahy 26 12.2 %

příznivé životní prostředí 55 25.8 %

blízkost přírody 177 83.1 %

dostupnost pracovních příležitostí 20 9.4 %

dobrá dopravní dostupnost 37 17.4 %

kulturní a společenský život 43 20.2 %

sportovní vyžití 54 25.4 %

vzhled města 17 8 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 1 0.5 %

Ostatní 2 0.9 %

špatné vztahy mezi lidmi 27 12.7 %

nezájem lidí o město 48 22.5 %

málo kvalitní životní prostředí 14 6.6 %

nedostatek pracovních příležitostí 49 23 %

nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb 100 46.9 %

nedostatečný kulturní a společenský život 27 12.7 %

špatná dostupnost lékaře 23 10.8 %

nevyhovující veřejná doprava 23 10.8 %

nedostatečná bytová výstavba 30 14.1 %

Co se Vám na Vašem městě nelíbí?
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nepořádek ve městě 46 21.6 %
špatné podmínky pro podnikání 22 10.3 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 5 2.3 %

Ostatní 44 20.7 %

Jaké služby Vám ve městě nejvíce chybí?
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Zejména obchody jako je papírnictví, oděvy, optika, kvalitní řeznictví aj.

.
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ubytování, koupaliště, farmářské trhy

zdravotnictví

papírnictví, obchod s kvalitním oblečením, koupaliště, wellness, sauna,

Koupaliště

papírnictví, domácí potřeby, textil, železářství

dům pro seniory

akcepro důchodce, oparvna obuvi, koupaliště

koupaliště, papírnictví

vyřizování OP či pasů

domov pro seniory, koupaliště
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pekárna, řeznictví, zelenina, trhy

koupaliště, opravna elektro, odvoz přestárlých do nemocnica

obchody

širší sortiment výrobků, ale pokud není kupní síla, tak tu nemůže být více obchodů

:)

papírnictví, fitness centrum, bowling, svatební salon, více restauraci, kavárny, krytý

bazén, koupaliště, domov pro seniory...

sociální byty, sociální služby, byty pro mladé a důchodce,bez domova,dovoz lidí k

lékaři

kadeřnictví, kosmetika

Zubař, Domov důchodců

bazén,kulturní vyžití, podpora soc.služeb

nelze říct

papírnictví, domácí potřeby

nevim

papírnictví, zubař

papírnictví, hobby, stylová restaurace

Prodejna textilu, galanterie

textil, domácí potřeby, papírnictví

koupaliště, sauna, pošta, jiný market, taxi,bufet, pobočka CK

všechny

nic mne nenapadá

Obchodní infrastruktura
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nevyhovující veřejná doprava
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špatná dostupnost obchodů a služeb

papírnictví, obchod s oblečením+boty
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papírnictví

Slušná restaurace na náměstí

bufet
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špatné zásobování prodejen

domov pro seniory, sociální byty, byty pro matky v nouzi

Rozhodně bazén!

papirnictví

opravna obuvi, zubař
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ubytování

žádné

papírnictví, domácí potřeby, textil

stacionář pro seniory, opravna obuvi

Benzinová pumpa, koupaliště,
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práce

výchova dětí ke slušnosti

lékařské

koupaliště, sauna

zubař, domov pro seniory

více obchodů

domov pro seniory, kopualiště, chodník na Horní konec

Domov pro seniory

je zde plno školáku a není zde papírnictví?

obchody (papírnictvní, dom. potřeby), posilovna

pořádná restaurace

opravny

koupaliště / bazén

policie

Obchody..papírnictví,oděvy...

rehabilitace

průmyslové zboží

obchody, koupaliště

papírnictví, koupaliště

koupaliště, bazén

Místo pro setkávání ­ kavárna, cukrárna (náměstíčko)

čajovna, obchod s oblečením, aktivity pro seniory, centrum pro děti

koupaliště, sauna. masáže

koupaliště,papírnictví

papírnictví, kavárna, bufet

Singletrail

welness,policie,ubytování, textil, vyřizování OP

vyžití rodin s malými dětmi

ubytovací služby, domácí potřeby

rehabilitace, wellnes, náměstí.

Papírnictví, obchody s oblečením,...

otevírací doba pošty, papírnictví, domácí potřeby

dům pro seniory,zubař

fungující pošta, dům pro seniory a invalidy
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špatné parkování

veřejná doprava v odlehlých částech

čistírna, nedostatek obchodů

Opravny všeho druhu,prodejny větších elektrospotřebičů včetně náhr.dílů,papírenské
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velmi spokojen 58 27.2 %

spíše spokojen 131 61.5 %

spíše nespokojen 14 6.6 %

velmi nespokojen 2 0.9 %

je mi to lhostejné 8 3.8 %

velmi spokojen 45 21.1 %

spíše spokojen 115 54 %

spíše nespokojen 20 9.4 %

velmi nespokojen 6 2.8 %

je mi to lhostejné 27 12.7 %
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velmi nespokojen 11 5.2 %
je mi to lhostejné 10 4.7 %

velmi spokojen 31 14.6 %

spíše spokojen 107 50.2 %

spíše nespokojen 42 19.7 %

velmi nespokojen 11 5.2 %

je mi to lhostejné 22 10.3 %

velmi spokojen 44 20.7 %

veřejná doprava 
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spíše spokojen 111 52.1 %

spíše nespokojen 34 16 %

velmi nespokojen 10 4.7 %

je mi to lhostejné 14 6.6 %

velmi spokojen 75 35.2 %

spíše spokojen 104 48.8 %

spíše nespokojen 14 6.6 %

velmi nespokojen 0 0 %

je mi to lhostejné 20 9.4 %

velmi spokojen 66 31 %

spíše spokojen 113 53.1 %

spíše nespokojen 28 13.1 %

velmi nespokojen 4 1.9 %

je mi to lhostejné 2 0.9 %

sportovní vyžití 

životní prostředí
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velmi spokojen 10 4.7 %

spíše spokojen 127 59.6 %

spíše nespokojen 56 26.3 %

velmi nespokojen 16 7.5 %

je mi to lhostejné 4 1.9 %

velmi spokojen 8 3.8 %

spíše spokojen 90 42.3 %

spíše nespokojen 76 35.7 %

velmi nespokojen 27 12.7 %

je mi to lhostejné 12 5.6 %

DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ PRO TVORBU PROGRAMU ROZVOJE OBCE ­ Formuláře Google 
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velmi spokojen 43 20.2 %

spíše spokojen 110 51.6 %

spíše nespokojen 40 18.8 %

velmi nespokojen 11 5.2 %

velmi spokojen 6 5.3 %

spíše spokojen 22 19.3 %

spíše nespokojen 29 25.4 %

velmi nespokojen 9 7.9 %

je mi to lhostejné 48 42.1 %

velmi dobré 10 4.7 %

docela dobré 123 57.7 %

ne moc dobré 41 19.2 %

špatné 14 6.6 %

nedovedu posoudit 23 10.8 %

Podmínky pro podnikání [

Mezilidské vztahy ve městě považujete za:
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19.2%

57.7%

Informovanost o dění ve městě
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PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 2 0.9 %

rozhodně ano 23 10.8 %

spíše ano 123 57.7 %

spíše ne 35 16.4 %

rozhodně ne 4 1.9 %

nedovedu posoudit 25 11.7 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 3 1.4 %

pravidelně (min. 1 x za týden) 72 33.8 %

občas (cca 1 za měsíc) 94 44.1 %

vůbec 14 6.6 %

nemám internet 30 14.1 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 3 1.4 %

Myslíte si, že obyvatelé města mají dostatek příležitostí ke vzájemným
společenským kontaktům?

Sledujete informace o dění ve městě na webových stránkách?

Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj svého města?

16.4%

57.7%

44.1%

33.8%
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20.2 %
31 %

rozhodně ano       43 

spíše ano       66 

spíše ne    19  8.9 %

rozhodně ne 6 2.8 %

nedokážu posoudit         75 35.2 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!!        3   1.4 %
Ostatní   11  5.2 %

mělo by zůstat přibližně stejně velké 83 39 %

mělo by se postupně rozrůstat 45 21.1 %

mělo by být využita celá kapacita ploch pro výstavbu domů 28 13.1 %

nedovedu posoudit 54 25.4 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 3 1.4 %

Jak by se mělo město dále rozvíjet?

Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních
prostředků. Na co byste je přednostně využil/a?

0 15 30 45 60

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nedokážu po…

PAPÍROVĚ…

Ostatní

25.4%13.1%

21.1%

39%
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zlepšení podmínek pro podnikání 39             18.3 %

podpora bytové výstavby   63               29.6 %

častější spoje veřejné dopravy 23            10.8 %

zřízení dalších provozoven obchodu a služeb ve městě              110 51.6 %
rekonstrukce místních komunikací 98 46 %

 podpora kulturních, společenských a sportovních     54            
péče o veřejnou zeleň a prostředí ve městě 

     25.4 %

75        35.2 %
opravy památek ve městě 28              13.1 %
PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 1 0.5 %
Ostatní 42 19.7 %

muž 92 43.2 %

žena 119 55.9 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 2 0.9 %

Jste?

Váš věk?
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15–29 let 51 23.9 %

30–49 let 73 34.3 %

50–64 let 40 18.8 %

65 a více let 48 22.5 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 1 0.5 %

základní 15 7 %

střední odborné 52 24.4 %

střední odborné s maturitou 89 41.8 %

vyšší odborné 11 5.2 %

vysokoškolské 46 21.6 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 0 0 %

od narození 131 61.5 %

přistěhoval jsem se v dětství spolu s rodiči 13 6.1 %

přistěhoval jsem se v dospělosti před více než pěti lety 54 25.4 %

přistěhoval jsem se v dospělosti v posledních pěti letech 14 6.6 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 1 0.5 %

Vaše vzdělání?

V Zubří žiji

23.9%

22.5%
18.8%

34.3%

7%

21.6%

41.8%

24.4%

25.4%

61.5%
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domácnost bez dětí 106 49.8 %

domácnost s nezaopatřenými dětmi (do 18 let) 74 34.7 %

PAPÍROVĚ NEVYPLNĚNO!!! 1 0.5 %

Ostatní 32 15 %

Typ Vaší domácnosti:
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Grafické znázornění potřeb a požadavků občanů v % - zachyceny > 2 odpovědi daného tématu:




